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Februárban adtuk hírül la-
punkban (Mintaprogramban 
– Szarvas és Vidéke Hetilap 5. 
szám), hogy a Szarvasi Gyer-
mekélelmezési Nonprofi t Kft. 
a KEOP 6.2.0/A-2008-0022 
jelű konstrukcióra benyújtott 
„Mintaprojekt kerékpártáro-
ló kialakítására és zuhanyzó, 
öltöző felújítására a fenntart-
ható fejlődés, a környezettu-
datosság, valamint a megelő-
ző környezetvédelmi megol-
dások népszerűsítésének je-
gyében” című pályázat 7 mil-
lió 19 ezer forintos támogatást 
nyert el. Azóta – a támogatá-
si szerződés megkötését köve-
tően – az egyszerűsített köz-
beszerzési eljárás lefolytatása 
után a Szarvasi Komép Kft. el-
készítette a Rákóczi úti egység 
udvarán az uniós elvárások-
nak is megfelelő fedett kerék-

pártárolót a hozzá csatlakozó 
infrastrukturális felújítások-
kal együtt. Megújult a kony-
hán a férfi  öltöző is – tudtuk 
meg Babák Mihálynétól, a kft. 
vezetőjétől. A határidőre elké-
szített munkáknak hamarosan 
megtörténik a műszaki átadá-
sa, ezt követően pedig – vár-
hatóan október első napjaiban 
– egy avatóünnepséget is ren-
deznek a 90%-os támogatott-
ságú elkészült beruházásnak.

A dolgozók már ma is élve-
zik az új, fedett kerékpártároló 
és a hozzá vezető szilárd burko-
lat előnyeit, és a konyha kényel-
mes és korszerű férfi öltözőjét.

Babák Mihályné elmondta 
azt is, hogy a megújult öltözőbe 
most már szeretnének szép új 
öltözőszekrényeket is vásárol-
ni, ehhez keresik az újabb pá-
lyázati lehetőséget.

Befejezés előtt

Az új, fedett kerékpártároló a Gyermekélelmezési Kht. Rákóczi 
úti egységének udvarán

50 éves érettségi...
...találkozóra gyülekeztek a volt gimnázium udvarán az 1959-

ben érettségizett 4/c osztály tanulóiból lett nagymamák és nagy-
apák. 1959-ben a régi épületben a még regnáló gimnázium

4/a, 4/b, 4/c osztályai várták az érettségi vizsgákat. Mindhárom 
osztályt az épület keleti szárnyában helyezték el, akiknek egész 
tanév alatt végig kellett hallgatni az épületben átalakítást végző 
romboló-építő munkások munkazaját. Az épületet 1959 őszétől 
a Fesőfokú Óvónőképző Intézet foglalta el. Az érettségi vizsgát 
mindhárom osztály még ebben az épületben tette le. 

A középiskolai négy év minden emléke (sikerek, kudarcok, sze-
relmek, barátságok és nem utol-
só sorban az osztályt tanító  ta-
nárok) ehhez az épülethez kö-
tődnek. Az osztályt tanító taná-
rok közül már csak Kurucz Mi-
hály tanár úr él, aki jelenlétével 
megtisztelte volt tanítványait. 
Időközben sajnos nyolc osztály-
társunk elhalálozott (Csonki 
Attila, Fazekas Ilona, Kecske-
méti Erzsébet, Marsall Tamás, 
Nótári Mária, Szalontai József, 
Urbancsok Margit, Zalabéri 
Borbála. A közelmúltban hunyt 
el szeretett osztályfőnökünk  
Kunos András tanár úr.) Halott 
tanáraink és diáktársaink emlé-
kére koszorút helyeztünk el az 
erre célra készült emléktáblára.

A még mindig erősen ható 
hely szellemének is köszönhe-
tő, hogy a 33 érettségit tett volt 
diákból húszan jöttek el, még 
Kanadából is.

A rendhagyó osztályfőnöki óra fő témája a megjelentek beszá-
molói az eltelt időszak történéseiről, majd a találkozókat szerve-
ző Pálfi  Károlynak az osztály nevében Palicska Mihály ajándékot 
nyújtott át megköszönve a fáradozását. Pálfi  Károly bejelentette, 
hogy a továbbiakban a jelenlévők közül valaki vegye át a további 
találkozók szervezését.

Ezzel a feladattal a jelenlévők Podmaniczki Máriát (Kondacs 
Mihályné) bízták meg, aki ezt örömmel elvállalta. Ugyancsak 
megbízták egy új tabló elkészítésével, mivel az 1959-es tablót ösz-
szetörve a gimnázium volt B épületének padlásán találtuk meg. 
Szerencsére a fényképek nem sérültek meg. Jelenlévők megálla-
podtak, hogy minden év június első vasárnapján találkoznak. A 
találkozó a Ciprus étteremben közös ebéddel zárult.    Koszti Pál

Első sor balról: dr Rideg Ildikó, Sebő Enikő, Podmaniczky Mária, Jánovszky Mária, Péter Mária, 
Kurucz Mihály, Ötvös Zsuzsanna, Lestyán Mária, Lajtai Zsuzsanna, Csaba Irén – vele csak az 
első osztályba jártunk, de mindig 4/c-snek érzi magát –,Uhljar Mária, Springel Zsuzsanna. A 
képről hiányzik Polonyi Júlia.
Második sor balról: Benke György, Veszter Vilmos, Pálfi  (Pribelszki) Károly, Koszti Pál, dr. Harka 
Ákos, Kondacs Mihály, Hódsági Tamás, Laurenczy László, dr. Biró Lothár, Palicska Mihály. Öten 
jelezték halaszthatatlan okok miatt távolmaradásukat.


